



# Scinteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLV Nr. 10565 Prima ediție Duminiță 8 august 1976 4 PAGINI - 30 BANI



În întîmpinarea mării noastre sărbători naționale

## OBIECTIVELE CINCINALULUI dau vigoare întrecerii socialiste

### REȘIȚA: Inițiativele muncitorești

— Ce este nou în întrecerea siderurgicilor din Reșița? Secretarul comitetului de partid din combinat, tovarășul Danilă Pirvu, prezintă un bilanț, pe cît de succint, pe atît de edificator...

— Și, totuși, ce este caracteristic în aceste zile pentru activitatea reșițenilor? — În primul rînd, în combinatul nostru se manifestă deosebit de plener și rodnic inițiativa comunistă, muncitorească...

### CLUJ-NAPOCA: Recordurile țesătoarelor

Să readucem în memorie două nume cunoscute în rîndul țesătoarelor din întreaga țară: „veterana” Rachia Bochiș și tînăra Anca Crucia. Pe ultima o chemăm acum și Olteanu...



COLECTIVUL MINEI LEURDA DIN VALEA MOTRULUI a livrat suplimentar, în 7 luni din acest an, 136.300 tone de lignit. În fotografie: la ieșirea din șut din mina 1, una din brigăzile de miniere care se distinge prin rezultate deosebite în întrecere. Foto: I. Lazăr

### ASTĂZI E „ZIUA MINERULUI”

#### O adresă a ordinii și hărniciei: URICANI DIN VALEA JIULUI

Celor care au trecut cu ani în urmă prin aceste locuri trebuie să le spunem că Uricanii care se vede (adică orașul, incinta minei), ca și Uricanii care nu se vede (cel al galeriilor și abatajelor) au trecut, în ultimul timp, prin atîtea metamorfoze încît sînt acum de nerecunoscut...

### ÎN ZIARUL DE AZI:

- La tehnică modernă — oameni cu înaltă pregătire profesională
- Rubricile noastre: Omul și viața rațională; Faptul divers; Din instanță în fața opiniei publice; Sport; De la corespondenții noștri; De pretutindeni.

# CONTROLUL OBȘTESC — mai larg, mai activ, mai eficient!

În ansamblul mijloacelor instituționalizate de antrenare a maselor largi de cetățeni la conducerea vieții social-economice, la elaborarea și înfăptuirea hotărîrilor de partid și de stat...

Acționînd în spiritul prevederilor legii, străduindu-se să transpună în viață sarcinile ce le revin din Programul partidului, din hotărîrile Congresului și XI-lea, cele aproape 40.000 de echipe cetățenești din întreaga țară își fac tot mai simțită prezența în sectoarele suspuse controlului obștesc...

Deși cele mai multe echipe sînt active, se constată că în unele localități prezența imputernicitorilor obștesc în sectoarele prevăzute de lege are un caracter întâmplător, iar în unele cazuri echipele nu mai trec...

### DIN CRONICA ACESTOR ZILE

• Industria județului Galați a realizat în 7 luni o producție-mărită suplimentară de 224 milioane lei. Aceasta se concretizează în însemnate cantități de produse obținute peste plan...

• Oamenii minii din industria județului Mureș întîmpină marea sărbătoare națională de la 23 August cu succese deosebite în îndeplinirea sarcinilor de plan...

• Pe ansamblul unităților economice din județul Timiș, planul de export pe 7 luni a fost depășit cu aproape 14 milioane lei valutar...

• Colectivele din industria județului Teleorman raportează realizarea și depășirea angajamentului luat în acest an în întrecerea socialistă...

### S-a încheiat întîlnirea prietenească a reprezentanților tineretului român și ai tineretului sovietic

ÎN PAGINA A III-A

# Făclie a unității, luminînd prin veacuri

Există în istoria popoarelor evenimente care însemnă, în evoluția lor, momente culminante și, totodată, puncte de sprijin pentru altele pe care le pregătesc și le susțin prin puterea exemplului...

### 375 DE ANI DE LA MOARTEA LUI MIHAI VITEAZUL

— Totul era, se arădă, prezădit. Realizarea istorică de la începuturile secolelor XVI și XVII este urmarea logică a premiselor create de Mihai Viteazul...

Eram în comuna Gh. Doja din Iașomîia, deunăzi, imediat după seceriș. Atît de mult ne-a sucit și ne-a învățat primarul, Nicolae Mihăilă, pe cîmp și pe tîrziu, în noaptea pe drum, și ploaia. Am bătuț la o poartă și am cerut adăpost...

Gh. Doja sînt noi, frumoase, din cărmămidă. Magazițele, de asemenea. Treceam și pe lângă o construcție cu coș de fum și ne învăluie miresme de pine caldă...

### Jurnal de vară în Bărăgan

„Acu' să fi avut eu, neică, 25 de ani...”

— E supărată — zice Ion Calțoiu, gazda noastră. Cînd am venit de la muncă n-am fost atît și era gîta-gata să intrăm cu autorismul în glauza de coceni din bătrîna. Ba era să omorîm și găinile din curte...

— Ce-ai văzut acasă la Calțoiu să nu vă mire. Sîntem multimilionari. Averea obștească va ajunge în curînd la 50 de milioane de lei. Anul trecut ne-am situat pe primul loc în țară de încăperi, multifuncționale. Totul e gata, medicii mai lipsesc, dar primăria va da în curînd sfîrșit în țară că are locuri libere...

### La zi în AGRICULTURĂ

### PREGĂTIREA VIITOAREI RECOLTE DE GRÎU

RELATARI DIN JUDEȚE ÎN PAGINA A III-A





„Este necesară intensificarea acțiunilor tuturor statelor în vederea interzicerii totale a armelor nucleare“

Rezoluția adoptată la Conferința Gensuikyo

TOKIO 7 (Agerpres). — Corespondentul Agerpres transmite: Rezoluția celei de-a 22-a conferințe împotriva bombelor atomice și cu hidrogen, adoptată la încheierea sesiunii principale de la Hiroshima, subliniază necesitatea intensificării acțiunilor tuturor statelor în vederea interzicerii totale a armelor nucleare și cheamă la realizarea unui convențiu internațional care să declare utilizarea armelor nucleare drept o crimă împotriva umanității și o violare a dreptului internațional.

AFRICA DE SUD

Ample demonstrații ale populației africane împotriva politicii de apartheid

Ciocniri între manifestații și poliție în mai multe localități

PRETORIA 7 (Agerpres). — După trei zile consecutive, în care au avut loc demonstrații ale populației de culoare din Africa de Sud împotriva legilor și practicilor rasiste promovate de guvernul Apartheid, sâmbătă poliția a făcut din nou uz de forță lăcrimogenă și a tras salve de avertisment pentru a-i dispersa pe manifestații din Soweto. Numărul total al arestărilor operate nu a fost precizat oficial, dar un purtător de cuvânt al poliției sud-africane a declarat că numai în cartierul Dobsonville din Soweto au fost arestate 33 de persoane.

O.N.U.: Apel la condamnarea fermă a regimului de la Pretoria

NAȚIUNILE UNITE 7 (Agerpres). — Comitetul special al O.N.U. împotriva apartheidului a recomandat vineri Consiliului de Securitate organizarea unor noi dezbateri în legătură cu agravarea situației din Soweto și adoptarea de sancțiuni economice împotriva Republicii Sudafricane. Un raport întocmit în acest sens de comitet se referă la decretarea embargoului asupra vinzării de arme către R.S.A., a produselor petroliere și a materialelor strategice, precum și la sistarea de către cooperării în domeniul nuclear cu Africa de Sud.

În același timp, documentul cere Adunării Generale a O.N.U. să adopte un program concret în vederea izolării regimului minoritar rasist sud-african și pentru sprijinirea luptei de eliberare a populației de culoare sud-africane. El lansează un apel pentru condamnarea fermă a regimului de la Pretoria pentru crimele de genocid comise la Soweto și inițierea unei acțiuni internaționale în vederea eliminării apartheidului.

CIUDAD DE MEXICO

In favoarea restructurării O.S.A.

CIUDAD DE MEXICO 7 (Agerpres). — Criticile formulate la adresa O.S.A. de guvernul mexican și în special de președintele Luis Echeverria au servit la îmbunătățirea structurii și corectarea erorilor comise de această organizație — a declarat la Ciudad de Mexico, secretarul general al O.S.A. Alejandro Orfila, aflat în vizită în Mexic. Alejandro Orfila a precizat că vizita sa are drept obiectiv principal discutarea, împreună cu președintele Echeverria, a punctului de vedere mexican privind restructurarea Organizației Statelor Americane.

LIBREVILLE

Convorbiri la nivel înalt franco-gaboneze

LIBREVILLE 7 (Agerpres). — În capitala Gabonului se desfășoară convorbiri între președintele Franței, Valéry Giscard d'Estaing și alți miniștri la Libreville, și Albert Bernard Bonzo, președintele țării-gazdă. Potrivit agenției Maghreb Arabe Presse, agenda convorbirilor la nivel înalt franco-gaboneze figurează și examinarea participării financiare a Franței la realizarea unor proiecte de dezvoltare în Gabon.

VIENA

Incheierea reuniunii ministeriale a O.P.E.C.

VIENA 7 (Agerpres). — Ministrul de finanțe al statelor membre ale Organizației Țărilor Producătoare de Petrol (O.P.E.C.) cheamă națiunile industrializate să-și majoreze contribuția la Fondul Internațional pentru dezvoltare agricolă, pentru a permite acestui fond să devină operațional, ceea ce arată în comunicatul dat publicității la Viena, la încheierea reuniunii ministeriale a O.P.E.C. Organizația invită statele industrializate să-și sporească cota lor la 600 milioane dolari, contribuția O.P.E.C. rămânând fixată la 400 milioane dolari.

Ministrul de finanțe al statelor membre ale O.P.E.C. este de acum înainte operațional, se arată în comunicatul „Comitetului fondului de ajutor” al O.P.E.C. care afirmă că „în cursul tuturor măsurilor necesare pentru distribuirea sumelor pe care organizația preconizează să le ofere cu titlu de credit țărilor în curs de dezvoltare. Ministrul de finanțe și-a exprimat regretul față de absența unor progrese practice în cadrul Conferinței asupra cooperării economice internaționale la Paris, situație care se explică prin „reticența anumitor țări dezvoltate de a angaja negocieri serioase”.

SPANIA

Persistența dificultăților economice

MADRID 7 (Agerpres). — „Dacă situația economică a Spaniei nu se va redresa rapid și dacă inflația se va menține, va trebui avut în vedere o nouă devalorizare a monedei naționale — peseta”, arată Buletinul de comerț exterior, publicat de banca din Bilbao. O astfel de soluție nu ar însemna mare lucru, dacă ea nu va fi însoțită de un plan de stabilizare capabil să pună de acord economia spaniolă cu cerințele epocii actuale, subliniază publicația citată. Pentru a-și susține aprecierile, se amintește că deficitul balanței de plăți a Spaniei, în prima jumătate a acestui an, se ridică la 3,5 miliarde dolari.

„Viking-2” pe o orbită în jurul planetei Marte

PASADENA 7 (Agerpres). — Sonda spațială americană „Viking-2” a fost plasată sâmbătă pe o orbită în jurul planetei roșii. Manevra a fost efectuată la comandă computerului aflat la bordul sondei. Totul a decurs și a decurs în mod normal”, a anunțat un purtător de cuvânt al Centrului spațial Pasadena (California).

Înainte de amartizare, „Viking-2” va rămâne pe o orbită în jurul lui Marte timp de aproape o lună, până la 4 septembrie urmând a debarasa și să se plaseze pe suprafața planetei într-o zonă care nu a fost încă determinată cu exactitate. În acest timp, modulul de amartizare al lui „Viking-1” transmite, în continuare, date privind experiențele efectuate în mini-laboratoarele sale, în căutarea unor eventuale forme de viață biologică. De la centrul de comandă au fost transmise prin radio comenzi urmând deblocarea bratului telescopic al sondei, defectat pentru a putea fi amartizat. Experții apreciază că această defecțiune este de natură electronică. În cazul în care motorul bratului telescopic s-a defectat, acesta nu va mai putea fi reparat, ceea ce va împune renunțarea la următoarea serie de experimente asupra solului marșian.

Imperativele reunificării independente și pașnice a Coreei

Un memorandum al Guvernului R.P.D. Coreene

PHENIAN 7 (Agerpres). — Guvernul R.P.D. Coreene a dat publicității un memorandum în care se menționează că, datorită acțiunilor S.U.A. și regimului sud-coreean, în Peninsula Coreea s-a creat o situație periculoasă care amenință pacea în Coreea și Asia și în întreaga lume. Documentul menționează că S.U.A. și-a sporit efectivele militare în sudul Coreei, au înzestrat trupele regiunii sud-coreene cu armament modern, au introdus în Coreea de Sud sub drapelul Națiunilor Unite și înlocuirea acordului de armistițiu printr-un acord de pace.

Reunificarea Coreei, arată în încheierea memorandumului, trebuie să fie realizată de poporul coreean în ansă, fără nici o imixtiune străină, și baza formării noului Stat Național, unde voința întregii națiuni să fie exprimată pe deplin, pe baza celor trei principii ale independenței, reunificării pașnice și marii unități naționale, înscrise în Declarația comună dintre Nord și Sud.

ROMA

Votul de investitură a noului guvern în Senat

ROMA 7 (Agerpres). — Senatul Italian a acordat, vineri seara, votul de investitură guvernului minoritar democrat-cristin condus de Giulio Andreotti. Dintre cei 315 membri ai acestui for, au participat la vot 222, dintre care 138 s-au pronunțat în favoarea programului guvernamental, 17 împotriva și 69 s-au abținut. În afară de senatorii comunisti, s-au mai abținut de la vot reprezentanții partidelor socialist, socialist-democrat, republican și liberal. Absența

agențiile de presă transmise:

Convorbiri. Premierul Consiliului de Stat al R.P. Chinei, Hua Kuo-fen, a avut convorbiri cu Ieng Sary, vicepremier-ministru și ministru de externe al Cambojei Democratice, aflat în vizită la Pekin, informează agenția China nouă.

Sesiunea ECOSOC. La Geneva au luat sfârșit lucrările celei de-a 61-a sesiuni Consiliului Economic și Social al Națiunilor Unite (ECOSOC). Consiliul a abordat numeroase probleme privind cooperarea internațională.

Relații interarabe. Regele Hussein al Iordaniei a sosit sâmbătă în localitatea Al Tair din Arabia Saudită, prima etapă a unui turneu în mai multe state din zona Golfului. El va avea convorbiri cu regele Khalid al Arabiei Saudite asupra unor probleme ale relațiilor bilaterale și asupra evoluției situației din lumea arabă.

Noul guvern sirian. La Damasc s-a anunțat, sâmbătă, formarea noului guvern, prezidat de generalul Abdel Rahman Kleifiaouli. În noul cabinet, care cuprinde 28 de membri, Abdel Halim Khaddam continuă să-și păstreze funcția de vice-premier și ministru al afacerilor externe.

Intrevedere. Ministrul afacerilor externe al Olandei, Max van der Stoep, aflat în vizită oficială în Grecia, a fost primit de primul ministru grec, Constantinos Karamanlis. În cadrul întrevederii a fost discutată problema negocierilor care se desfășoară în prezent între reprezentanți ai C.E.E. și ai guvernului elen privind aderarea Greciei la Plata comună.

Șomajul în rândul femeilor. Conform unor cifre date publicității la Geneva de Organizația Internațională a Muncii (O.I.M.), în situația creată de criza economică prin care trec în prezent statele capitaliste, aproximativ șapte milioane de femei din 23 de țări capitaliste dezvoltate și-au pierdut locul de muncă.

Tirgul internațional de la Messina (Italia), aflat în acest an la cea de-a 37-a ediție, și-a deschis ieri porțile. Și-au anunțat participarea peste 1.280 de firme italiene și străine. Un loc important în standurile tirgului îl ocupă exponatele din domeniile agriculturii și construcțiilor civile.

Comisia C.E.E. a oferit Italiei mijloace tehnice în vederea combaterii efectelor norului de gaze otrăvitoare rezultat în urma exploziei de la uzină chimică din nordul Italiei. Au fost puse la dispoziție echipamente specializate, între care și aparatură radar pentru detectarea tulburărilor atmosferice.

Avionul „Yx”. Asociația japoneză pentru dezvoltarea transportului civil, compania Italiană „Alitalia” și firma aeronautică americană „Boeing” vor construi în comun un avion de cursă medie, denumit „Yx”. Programul construcției avionului va costa un miliard de dolari. Noul aparat va putea transporta între 200 și 240 de pasageri, pe o distanță de 2.800—3.700 kilometri.

Furt. Un autopotret al lui Rembrandt a fost furat din orașul francez Aix-en-Provence. Hoțul a lăsat neatinse alte 45 capodopere, ceea ce determină poliția să creadă că a lucrat în contul unui colecționar. Valoarea tabloului este inestimabilă.

Maladia din Pennsylvania, care a provocat moartea a 23 de persoane și a necesitat spitalizarea altor 160, a fost generată de o substanță toxică — indică ultimele rezultate ale cercetărilor efectuate de medicii americani. Cauza specifică a misterioaselor boli nu a putut fi totuși precizată.

Cocaina. Vameșii de la Miami (Florida) au confiscat peste 2 kg de cocaină, apreciată pe piața ilicită a drogurilor la peste 1,2 milioane dolari. Cocaina se afla în cabina câmpionului unui cargou care venea din Columbia. În urmă cu un an, la bordul acestui vas au fost descoperite 20 kg de cocaină, valorind 9,5 milioane dolari.

Grevă. Muncitorii feroviari din regiunile Marsilia și Montpellier au participat la o grevă de 48 de ore, acțiunea fiind declanșată în sprijinul revendicărilor privind îmbunătățirea condițiilor de viață. Mișcarea grevistă a fost inițiată de organizațiile afiliate la centralele sindicale C.G.T. și C.F.D.T.

Cost ridicat. Potrivit unor date statistice publicate la Haga, costul mediu al unei zile de spitalizare în Olanda a crescut, în 1975, de la 140 la 173 florini. Se așteaptă ca în acest an sporul să fie de 16,6 la sută, ridicându-se la peste 200 florini.

Preocupări economice în țările în curs de dezvoltare

NIAMEY 7 (Agerpres). — În Niger, stat african cu importante zăcăminte de fosfor și marmură, minerul de fier, cupru, cobalt și wolfram, autoritățile guvernamentale au inițiat măsuri menite să dezvolte o industrie minieră națională, cu efecte favorabile în dezvoltarea de ansamblu a țării. Printre-un decret special, în Niger a fost creat un Departament al minelor, însărcinat cu coordonarea lucrărilor de prospecție și exploatare a diferitelor zăcăminte, precum și cu alcătuirea hărților geologice ale diverselor regiuni. Pentru valorificarea zăcămintelor urmează să fie construite întreprinderi ale industriei prelucrătoare.

Declarația a fost motivată de faptul că, în prezent — potrivit presei din Quito — cursurile ale companiilor transnacionale care operează în Ecuador, în special ale consorțiului „Texaco-Gulf”, fac presiuni asupra organismelor de specialitate ecuatoriene pentru a orienta politica petrolieră a țării spre satisfacerea intereselor de grup ale companiilor străine. În context, Luis Pineleros a prezis, ca întreprinderi de stat C.E.P.E. va interzice în următoarele zile, un proces împotriva companiilor străine care au violat legile ecuatoriene, prejudiciind interesele naționale ale Ecuadorului.

QUITO 7 (Agerpres). — Într-o declarație făcută la Quito, Luis Pineleros, membru al Consiliului de conducere al Corporației de stat petroliere ecuatoriene (CEPE), a evidențiat hotărârea instituției de a lupta ferm pentru apărarea intereselor naționale în materie de hidrocarburi, luând măsuri adecvate împotriva companiilor care nu respectă prevederile legilor țării.

După cum s-a relevat la Ciudad de Panama, programul guvernamental prevede înființarea de proiecte agroindustriale în unele zone slab dezvoltate ale țării.

Consecințe ale capriciilor vremii

ISLAMABAD. — Inundațiile din regiunea Pendjab (Pakistan) au provocat moartea a 40 de persoane, a declarat sursa oficială la Islamabad. Se apreciază însă că numărul celor ce și-au găsit moartea ar putea fi mult mai ridicat. După cum se știe, în urmă cu o săptămână, un puternic muson s-a abătut asupra acestei provincii a Pakistanului, afectând peste un milion și jumătate de locuitori.

Într-o declarație făcută de președintele Horonului au fost evacuați.

LONDRA. — Regina Elisabeta a II-a a Angliei a semnat legea-cadru cu privire la seceta, care imputernicește autoritățile locale britanice să ia măsuri de urgență pentru lichidarea urmărilor acestei calamități, cum ar fi rationalizarea apei. Prezentată în Camera Comunelor marșuri prezionate, John Silkin, ministrul colectivităților locale, a adresat un apel britanicilor de a coopera cu autoritățile în aplicarea noii legi, care prevede sancțiuni pentru cei ce fac risipă de apă.

PARIS. — Incendiile de păduri din Franța au distrus, în primele 5 luni ale anului 1976, o suprafață de 21.641 hectare, încheși în regiunile centrale și de vest ale țării. Locu-

Tovarășului GEMAL BIEDICI Președintele Consiliului Executiv Federal al Republicii Socialiste Federative Iugoslavia

NAIROBI Acord privind normalizarea relațiilor dintre Kenya și Uganda

NAIROBI 7 (Agerpres). — La Nairobi a fost realizat un acord între Kenya și Uganda privind normalizarea relațiilor bilaterale, care prevede încetarea imediată a stării de beligerență și a amenințării cu folosirea forței, retragerea trupelor staționate la frontiera comună, abținerea ambelor țări de la difuzarea și publicarea de materiale cu caracter ostil.

UN CINEAST CUAJOS. Cotidianul „Le Monde” consacra un amplu articol rezorului Fritz Lang, „părintele expresionismului în cinematografie”, decedat recent la Los Angeles, în vîrstă de 85 de ani. De origine germană, Lang a avut cariera, în perioada imediat premergătoare venirii lui Hitler la putere, să de-

JUBILEUL PLANETARIULUI. Recent, planetariul din Jena (R.D.G.) a sărbătorit 50 de ani de existență. În acest răstimp el a fost vizitat de peste 4 milioane de oaseni, fapt care a determinat ca să se limiteze doar la activitatea didactică și de popularizare a științei, ci constituie, concomitent, un permanent centru de experimentare a unor noi aparate optice, produse de uzinele „Carl Zeiss” din acest oraș.

CARTEA DE VIZITĂ A CASEI. Numeroși cetățeni britanici obișnuiesc să dea nume caselor în care locuiesc, creînd astfel probleme atât în ceea ce privește poșta, cât și în ceea ce privește înregistrările imobiliare. În unele cazuri, numele este de adevărate invenții verbale și grafice, care trădează diferite mentalități și trăsături de caracter. Firește, nu lipsesc nici scrierile umorului englezesc. Bunăoară, cineva a scris pe frontispiciul locuinței sale „Nomon”, omul polinezian al căruia înființarea, potrivit cărții „Nomon” vine, de fapt, de la „No money” (nu am bani).

MUZICĂ PREISTORICĂ. Arheologii sovietici încearcă să reproducă muzică preistorică, folosind în acest scop instrumente vechi de 20.000 de ani. Este vorba de un fel de flaut confecționat din coarnele unui ren, un ompiop de mamut — folosit drept tobă — un femur de mamut scobit care aduce cu un xilofon, precum și de un fragment din maxilarul unui mamut utilizat în chip de naib.

TEZAUR PE FUNDUL MĂRII. Epava unei corăbii franceze din secolul al XVIII-lea care, pe vremea domniei regelui Louis al XV-lea, transporta un tezaur fabulos zăcut pe fundul Mării Mediterane, în zona Sidi Abdel Rahman, la 300 kilometri vest de Alexandria, scrie în numărul său de sîmbătă cotidianul egiptean „Al Akhbar”. Ziarul anunță că un grup de scafandri francezi și belgieni care vor începe, în septembrie, căutarea epavei,

„Odiseea absolvenților” Invazie diversionistă pe marele și micul ecran

post de profesoară de limba și literatura engleză. „Am obținut diploma, dar pe oriunde am fost nu am găsit nimic de lucru. Aici, la bar, fac o muncă pentru care nu-șis fi avut nevoie de universitate”. O altă absolventă, Karen Draysey, a fost filmată vinzînd mărgelile la o tarabă în piață: „Am visat întotdeauna clipa în care voi primi diploma. Întotdeauna nu mi-am închipuit însă că voi încerca o mare dezamăgire. Dar realitatea este altă de cruda! Fricați ce fac acum. Așa ceva nu mi-a trecut prin minte nici în cele mai negre vise”. Emisiunea s-a încheiat cu o convorbire între redactorul emisiunii și câteva personalități ale vieții publice și economice, predominantă fiind opinia că „în actualele condiții de austeritate este clar că zeci de mii de absolvenți nu vor găsi de lucru”. A doua zi dimineața, ziarul „TIMES” prezenta succint un tablou semnificativ: „În 1968 au fost 28.000 de șomeri în rândurile tinerilor absolvenți, iar în 1971 numărul lor era de 68.000. Cifra șomerilor absolvenți a crescut la 158.000 în 1975 și la 209.000 în 1976”. Și ziarul arăta în continuare: „Ajunși la mînași, trebuiesc completate cu creșterea de posturi. Este imperios necesar să se întreprindă urgent un program de plasare a tinerilor absolvenți”.